



Judiciary of Guam

Administrative Office of the Courts
Guam Judicial Center • 120 West O'Brien Dr • Hagåtña, Gu. 96910
Tel: (671) 475-3544 • Fax: (671) 475-3184



DANIELLE T. ROSETE, ESQ.
ADMINISTRATOR OF THE COURTS

HON. ROBERT J. TORRES
CHIEF JUSTICE

HON. ALBERTO C. LAMORENA, III
PRESIDING JUDGE

February 27, 2025

MEMORANDUM:

To: All Prospective Bidders

From: Administrator of the Courts

**Subject: Amendment No. 5
Re: IFB 25-01; Palo Alto Appliance PA-1410 & Subscription to
Palo Alto Threat Prevention**

Below are responses to questions submitted to my office:

1. Is this an "All or None" bid, or can Line Item #1 be awarded to a different vendor separately from Line Item #2?

Response: This IFB is not an all or none. General Terms & Conditions Item no. 7 is not checked off, which means this is not an All or None bid. 7a. applies to this IFB. Exhibit C also states "This IFB is not an All or None" IFB.

7. **"ALL OR NONE" BIDS:** By checking this item, the Judiciary of Guam is requesting all of the bid items to be bid or none at all. **The Judiciary of Guam will not award on an itemized basis.**

7a. If the Judiciary of Guam does not require all or none bids (Section 7 is not checked off), but the bidder indicates on the bid that it is an all or none bid, then the Judiciary of Guam will deem the bid submitted to be non-responsive.

2. Can we submit pricing for Line Item #1 while choosing not to quote on Line Item #2?

Response: Refer to response to question no. 1 above.

3. Since the PA 3220 is an older model, can vendors propose an upgraded model that includes both hardware and software?

Response: Bidders must follow the specs and requirements for this bid item, unless this model is no longer available or is obsolete.

4. Based on our discussions with our PA partner, only the incumbent vendor can request a subscription renewal, meaning all other vendors would need to quote both hardware and software.

Response: For bid item no. 2, the Judiciary does not require a renewal. Bidders may purchase a new subscription, so long that it's for maintenance and support of the software, includes 24/7 phone support and hardware part replacement.

Please be informed that the deadline to submit bids is changed from February 28, 2025 at 2pm, Guam Standard Time, to March 7, 2025 at 2pm, Guam Standard Time.

Please be reminded that this Amendment shall be acknowledged in your bids. Failure to acknowledge this Amendment No. 5 shall result in disqualification from this IFB.

Should you have any questions please contact the Procurement office at (671) 300-7994/475-3212/3175 or email at mantonio@guamcourts.gov and kperez@guamcourts.gov.



DANIELLE T. ROSETE

cc: IFB File